
 

 
 

Переваги листування контролюючих органів із платниками податків в електронному 

вигляді 

Порядок функціонування Електронного кабінету затверджено наказом Міністерства 

фінансів України від 14.07.2017 № 637, який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 

01.08.2017 за № 942/30810 (зі змінами) (далі - Порядок). 

Відповідно до пункту 18 Порядку листування контролюючих органів із платниками 

податків, які подають звітність в електронній формі у встановленому законодавством порядку 

та/або пройшли електронну ідентифікацію онлайн в Електронному кабінеті, здійснюється в 

електронній формі за умови подання Заяви про бажання отримувати документ через 

Електронний кабінет (далі - Заява) за формою згідно з додатком 3 до Порядку. 

Якщо платник податків не подав заяву про бажання отримувати документи через 

електронний кабінет, листування з таким платником здійснюється шляхом надіслання за 

адресою (місцезнаходженням, податковою адресою) платника податків рекомендованим 

листом з повідомленням про вручення або особисто вручаються платнику податків (його 

представнику) (пункт 42.5 статті 42 Кодексу). 

Переваги листування контролюючих органів із платниками податків в електронному 

вигляді: 

отримання документів від контролюючого органу через Електронний кабінет; 

отримання повідомлень на електронну пошту про надходження документів в 

Електронний кабінет (інформація про вид документа, дату та час його надіслання в 

Електронний кабінет);  

забезпечення своєчасного отримання повідомлень, вимог, рішень та іншої офіційної 

кореспонденції; 

зменшення кількості візитів платників податків до контролюючих органів; 

доступ до архіву листування в Електронному кабінеті. 

За даними ДПС України протягом 2025 року сервісами Електронного кабінету 

скористалися понад 3,1 млн платників податків, проте станом на 01.12.2025 подано лише 429 

122 тис. заяв про бажання отримувати документи через Електронний кабінет. 

 
 
 
 
 

 Офіси податкових консультантів: адреси розташування та графіків роботи 

 

https://tax.gov.ua/others/kontakti/ofis-podatkovih-

konsultantiv  
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